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§ 1. Johan Bengtsson, styrelsens ordförande öppnade mötet. 

§ 2.  Val av  mötets ordförande;  Johan Bengtsson 

Protokollförare; Camilla Erixon  

§ 3.  Val av Justerare;  Helena Engkvist, Lena Nilsson 

§ 4.  Dagordningen godkändes med tilläggen; Instruktörspott från HUS samt Policy om 
hundhantering. 

§ 5.  Föregående mötes protokoll samt beslutslogg gicks igenom utan justeringar.  

 
Rapportering 
§ 6.  Rapportering ”mailen” 

Mailen gicks kortfattat igenom.  
 
§ 7.  Ekonomirapportering 

Karin gick igenom ekonomin t.o.m. augusti, och vi är i linje med vår plan. SBK har 
fortfarande inte betalat ut ersättningen för Rallylydnadstävlingen i juni.  

 
§ 8.  Rapportering från ordförande 

Johan informerade om att Annika fortsätter på 50% ytterligare en period. Andreas skall gå en 
kurs i att röja med klinga för att ytterligare kunna hjälpa till med att hålla ordning på området.  
 
Belysningen krånglar på stora appellplanen och g:a Agilityplanen, lamporna går på garantin 
men de anser att vi skall stå för arbetet vilket vi kommer att bestrida. Vi står för kostnaden för 
skyliften.   

   
 
 

 
 



 

 
Pågående ärenden  
§ 9. Nytt avtal med studiefrämjandet 

Avtalsförslaget är skickat till HUS för påseende.  
 
 

§ 10.  Kommande sektorsmöte; info budget/verksamhetsplan 
På sektorsmötet den 16 september så beslutas om vidare datum för verksamhetsplan 
& budgetarbete (stäms av med Karin).  
 

 
§ 11.  Medlemsmöte 6 oktober 
 Input till agendan; 

- Status tävlingsverksamheten 

- Mässan på Elmia – vad är syftet, målgrupp och vilka vill ingå i en arbetsgrupp (om 
vi skall delta) 

- Status verksamhetsgrenarna 

- Värdegrund, hur agerar vi mot varandra på klubben (hur är man en bra medlem) 

- Policy hundhantering 

- Policy deltagande vid SM 
 
§ 12.  Instruktörspott från HUS 

Frågan bordläggs till nästa möte. Innan nästa möte skall Helena och Karin stämma av 
med Skatteverket vad som gäller, och Johan bokar med ett möte med HUS kring deras 
förslag.  
 
BESLUT B240910-1  Karin och Helena kollar skattereglerna kring ideellt arbete och 

Johan bokar ett möte med HUS för att återkoppla till dem.  
 

 
§ 13.  Policy om hundhantering 

Helena gör en kontroll av källhänvisningarna. Om dessa stämmer är policyn godkänd. 
Policyn skall publiceras på hemsidan med ett formulär där anmälan kan ske.  
 
BESLUT B240910-2  Helena gör en kontroll av källhänvisningarna. Därefter 

publiceras policyn på hemsidan (hemsidorna) med ett formulär 
där anmälan skall ske.   

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
Övriga frågor 
 
§ 14. Nästa möte är planerat till 8 oktober kl 19.00. 
 
 
 
Protokollet justeras; 
 
 
Camilla Erixon – Sekreterare     Johan Bengtsson – Ordförande 
 
 
Helena Engkvist – Ledamot     Lena Nilsson – Ledamot 
 
 
Detta protokoll har justerats och godkänts digitalt och saknar därför fysiska underskrifter. 
 
 
 
 
 


